广东万家乐股份有限公司 关于公司第一大股东股份被冻结的公告

本公司及董事会全体成员(除陈环失联外)保证信息披露的内容 真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广东万家乐股份有限公司(以下简称"公司")从中国证券登记 结算有限责任公司深圳分公司的网站查询到,第一大股东广州蕙富博 衍投资合伙企业(有限合伙)(以下简称"蕙富博衍")所持有的公司 全部股份(120,000,000股)被冻结。公司立即向蕙富博衍发出《问 询函》,要求其回函说明股份被冻结的相关情况。2018年11月7日, 公司收到蕙富博衍发来的《关于控股股东所持股份被冻结的告知函》。 现就蕙富博衍股份冻结的情况说明如下:

一、 股东股份冻结的基本情况

股东名称	是否为第一	冻结股数	冻结开始日	冻结到期日	冻结执	本次冻结	冻结
	大股东	(股)	期		行人名	占其所持	类型
					称	股份比例	
广州蕙富	是	120, 000, 000	2018-10-26	2020-10-25	杭州市	100%	司法
博衍投资					公安局		
合伙企业					余杭区		
(有限合					分局		
伙)							
合计		120, 000, 000				100%	

二、 股东股份累计被司法冻结的情况

截止本公告披露日, 蕙富博衍持有公司股份 120,000,000 股, 占

公司总股本的 17.37%, 其中处于被司法冻结状态的股份共计 120,000,000股, 占公司总股本的 17.37%。

三、股东股份被司法冻结对公司的影响及风险提示

蕙富博衍在接到公司函询时才知悉股份被冻结,并立即组织查证、 核实该相关情况。经蕙富博衍核实,其所持公司全部股票120,000,000 股已被杭州市公安局余杭区分局司法冻结。

截至 2018 年 11 月 6 日, 蕙富博衍尚未收到关于冻结其股票的司法文书, 具体情况蕙富博衍正在进一步核实中, 公司将持续关注该事项的进展, 并及时履行信息披露义务。

蕙富博衍股份被冻结,暂不会对公司的生产经营产生重大不利影响。该股份不排除被司法处置的可能,从而可能导致公司控股股东发生变更,敬请广大投资者注意投资风险。

四、 备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司股东持股变化表;
- 2、公司《问询函》;
- 3、蕙富博衍《关于控股股东所持股份被冻结的告知函》。

特此公告。

广东万家乐股份有限公司 二0一八年十一月七日